
vedlejší komunikace (vozidla skupiny 2)          -  Yb1 = 35 m (od osy jízdního pruhu)

hlavní komunikace (vozidla skupiny 2) vpravo -  Vn = 90 km/h   Xb1 = 130 m 

2) - USPOŘÁDÁNÍ B  (dej přednost v jízdě) - území nezastavěné

vedlejší komunikace  -  Y = 3,0 m (od vnější hrany přilehlého jízdního pruhu)

hlavní komunikace (vozidla skupiny 2) vpravo -  Vn = 50 km/h   Xb = 80 m 

1) - USPOŘÁDÁNÍ A  (stůj, dej přednost v jízdě)

hlavní komunikace (vozidla skupiny 2) vlevo -  Vn = 50 km/h   Xc = 65 m 

hlavní komunikace (vozidla skupiny 2) vpravo -  Vn = 30 km/h   Xb = 45 m 

vedlejší komunikace  -  Y = 3,0 m (od vnější hrany přilehlého jízdního pruhu)

hlavní komunikace (vozidla skupiny 2) vpravo -  Vn = 20 km/h   Xb = 35 m 

2) - USPOŘÁDÁNÍ A  (stůj, dej přednost v jízdě) - obytná zóna

POŘIZOVATEL

Částkova 55, 326 00 Plzeň

MĚŘÍTKO

AUTOR NÁVRHU

ROK

VÝHLEDOVÉ ŘEŠENÍ KŘIZOVATKY


